Corrections vendredi 19 Juin 2020

Lecture :

De quoi s’agitil ? : letéléphone,|’ordinateur, le réveil, latélécommande, lacraie, le dé a coudre, la cartouche
d’encre, (tapisd’entrée, paillasson, serpillere ...)

Que fontils ? : il faitdu ski, elle conduit, elle coud il plante unarbre, il essaie des chaussures, il esten éruption,il
essaie de sauverPaméla, il dort.

Grammaire : le groupe nominal :

1) laterre, le pole nord, mon poissonrouge, une petiteile, monocéan .

2)la planete bleue, ce continent, lamer, une boussole, la ligne imaginaire .

3)il fallaitsouligner:unglobe terrestre, laTerre , uneimmense boule,laplanéte bleue ,de mersetd’océans.
4) en rouge : coquillage —plage envert:des—la

En rouge : matin—marée envert:ce —la
En rouge : ballon—dunes envert :au-les
En rouge : sable envert:le

5) une falaise, le chemin,unrécit, le paysage .
6)Je regarde la plage déserte ,Regardons sur cette carte, ilsdécouvrentle monde.
7)La France estbordée parun océan.

'océan Atlantique estune étendued’eau salée.

Des bateaux traversent cet océan pourrejoindre les Etats-Unis ou le Canada.
8)joue : verbe,lesjoues:nom levent:nom,ilvend: verbe
9) souligner:unreptile,ce prodigieux animal, certaines especes

Résolution de problémes:

PB 61 : 5x38= 190 + 15 = 205 kg

PB62 : 382-149= 233+25= 258 kg

PB63 :100 + 30 + 2 =132 x3 =396, donc 132-2 =130 euros

PB64 :3x24= 72 + 16= 88 euros

PB65 : 47x9 = 423 — 26 = 397 euros.

PB66 : 409+16= 425 , 5 xcombien=425 ?, 5 x100 =500 et 5x5 = 25, donc 100+ 5 = 105 romans .
PB67 : 204-26 = 178 x8 = 1424 euros

PB68 : (179+64= 243) , donc271-243 =28chévres

PB69 : 15x100=1500 , donc 15

PB70 : 1 boite de 10 bonbons, il faut 54 boitesx10= 540 bonbons, donc 54x3 = 162euros.
PB71 : (121x2= 242), 1289-242= 1047 euros.

PB72 : 899+98+51= 1048 euros.



